

POREČ Zaključen Mjesec hrvatske knjige u Gradskoj knjižnici



Pohvaljeni
učenici čitali su
svoje uratke

Rodendanska fešta uz slavljeničku tortu

Porečka je knjižnica ovom prigodom objavila novi natječaj "Laurus nobilis" koji je otvoren do 1. ožujka 2020. godine. Zainteresirani sve informacije mogu pronaći na službenoj internetskoj stranici Gradske knjižnice Poreč

POREČ - Veselom rodendanskom feštom Mrljeka i Prljeka, omiljenih i djeci dragih likova iz slikonica Jelenne Pervan, zaključen je ovogodišnji Mjesec hrvatske knjige u porečkoj gradskoj knjižnici. Kao svaka prava fešta, na oduševljenje okupljenih mališana, i ova je završila uz slavljeničku tortu.

Priče o djetinjstvu

Ovogodišnji je program Mjeseca hrvatske knjige okupio brojne zaljubljenike u knjigu i čitanje. Marina Šur Puhlovski, jedna od najčitanijih autorica u porečkoj knjižnici, u književnom susretu "Divljakuša uživo", predstavila je galeriju likova kroz svoja moćna i kompleksna djela.

Da su putopisi omiljeno štivo, potvrdio je veliki broj nazočnih na multimedijalnoj prezentaciji Jasena Boke, koji je na putu za Che Guevarom od Patagonije do Kube, dočarao

živote i sudbine ljudi koje je na svom putu sreo.

Ljubiteljima poezije, pak, predstavljena je nova knjiga Mladena Blaževića "Mogućnost povremenih oborina", koja je objavljena kao rezultat pobjede na Natječaju Post scriptum za književnost na društvenim mrežama.

U Mjesecu hrvatske knjige uživali su i najstariji stanovnici Poreča. Naime, u Domu za starije i nemoćne pričalo se o djetinjstvu, a obilježje oživljenih uspomena priuštila je stanovnicima Doma Mirjana Margetić, viša muzejska pedagoginja, kustosica Etnografskog muzeja Istre.

Pohvaljeni učenici

U sklopu programa "Prije kave u dva" predstavljena je XXIII. PoZiCa - zbirka literarnih i likovnih radova učenika prijateljskih gradova Poreča, Zaboka i Crikvenice, a pohvalje-

Uspomene U Domu za starije i nemoćne pričalo se o djetinjstvu, a obilježje oživljenih uspomena priuštila je stanovnicima Doma Mirjana Margetić

ni učenici Nora Klobas, Lucia Sorčić, Emili Simonetti, Benedetta Terzić, Letizia Sonia Pozzi, Gloria Divjak, Ana Borštner, Sena Ahmetović, Roberta Radman, Klara Pauletić i Ilari Stojnić, čitali su svoje uratke, koji su uz one nagrađene Rebeke Demarki Milanović, Aleksandre Šehanović i Adriana Zbašnika, uvršteni u ovogodišnju zbirku.

Osim toga, porečka je knjižnica tom prigodom objavila novi natječaj "Laurus nobilis" koji je otvoren do 1. ožujka 2020. godine. Zainteresirani sve informacije mogu pronaći na službenoj internetskoj stranici Gradske knjižnice Poreč.

Druženje s djecom uz čitanje priča razveselilo je brojne mališane na edukativno-kreativnim radionicama. Autorica Lili Jelenaca predstavila je tako osnovnoškolskoj djeci zbirku "Dvi male ruke", koju je prekrasnim crtežima oslikala Marina Dželalija Jakominić. Također, Mjesec hrvatske knjige započeo je upravo s djecom, točnije plesnom radionicom "U ritmu čitanja", koju je vodila profesorica Marijana Gulić. Poreč je tako još jedne godine pratio ritam svojih sugrađana koji vole knjigu, čitanje i druženje. **A. BRATTONI**